



SERVICIUL CONTROL OFICIAL SANATATE SI BUNASTARE ANIMALA

Nr.8551/25.05.2022

CATRE,

Primăria Comunei Bordei Verde	
Județul Brăila	
Inregistrat la Nr.	294
Sala	25 Luna 05 Anul 2022

UAT-uri...toate

În contextul european al evoluției Influenței Aviare și confirmarea la nivel comunitar de noi focare de gripa aviara înalt patogenă, subtipul H5N1, atât la păsările sălbatice migratoare cât și la păsările domestice, în special evoluția în proximitatea graniței României cu Ungaria, consecutiv notelor de serviciu transmise anterior precum și a N.S. 8551/23.05.2022, pentru a preîntâmpina apariția unor evenimente epidemiologice, vă reamintim următoarele:

Păsările vor fi menținute în interiorul curților, fără a fi lăsate liber în afara acestora cu limitarea perimetrului din interiorul curții la care au acces.

Hranirea păsărilor se va face în spații închise sau acoperite, la care nu au acces păsările sălbatice.

Furajul folosit va fi depozitat în spații închise evitându-se accesul păsărilor sălbatice, inclusiv al „speciilor punte” vrăbii, ciori, porumbei, cotofene, etc.

Interzicerea accesului la luciu de apă a ratelor și găștelor domestice pentru prevenirea oricărui contact direct sau indirect cu păsările sălbatice.

Interzicerea adăparii păsărilor de curte cu apă de suprafață, provenită din lacuri, bălți.

Obligatorietatea informării medicilor veterinari de către proprietarii de păsări a oricărui semn de boală sau mortalitate

Vaccinarea obligatorie a tuturor efectivelor de gălăce (găini, curci, bibilici, fazani, etc) contra bolii de Newcastle.

Mentținerea evidenței efectivelor de păsări pe categorii;



Este interzisa efectuarea importului ,exportului ,schimburilor intracomunitare de pasari vii direct in/din exploatatiile non-profesionale si exploatatiile comerciale de tip A

Transportul pasarilor se face cu mijloc autorizat sanitar veterinar si cu respectarea normelor in domeniul bunastarii animalelor pe timpul transportului (fiecare transport este insotit de aviz de insotire a marfii, certificat sanitar veterinar de transport animale vii si proces verbal care atesta dezinfectia mijlocului de transport.

Orice simptom, mortalitate și morbiditate crescuta în populația de păsări domestice și sălbatice, va fi anunțata in regim de urgență la DSVSA Braila, tel. 0239610689, fax.0239610691, mail office -braila@ansvsa.ro

Cu stima,



Director Executiv,

Dr . Arsene Marian

Doctor in medicina veterinara

	Nume, Prenume	Funcția	Data	Semnătură
Avizat	Dr.Caragata Nita	Director Executiv Adjunct	25.05.2022	
Avizat	Dr.Radu Lucica	Sef Serviciu COSBA	25.05.2022	
Elaborat	Dr.Genes Cristiana	Consilier asistent SCOSBA	25.05.2022	

